
 

 

 »هاي خودسنجيآزمون«
   ) 1آزمون(     

  
  

 1كنند ........رفتاري رفتاري (كاركردي) فرض ميقائلان به كج ـ  
  گيرد.هاي يك گروه بر ساير اعضاي جامعه، شكل ميرفتاري در نتيجه تحميل ايده) كج1
  ) انحراف در ذات عمل نيست.2
  هاي جامعه توافق دارند.) مردم در مورد ارزش3
  2و  1هاي ) گزينه4

 2شوند، چيست؟رفتاري و عدم مقبوليت اجتماعي، باز هم مرتكب اعمال انحرافي ميبه نظر سايكز و متزا علت اينكه افراد با وجود آگاهي از نادرستي كج  ـ  
  ) جزميت هنجارهاي اجتماعي4  ) نسبيت هنجارهاي اجتماعي3  ) فشار نيازهاي اجتماعي2  هاي منزلتي) ناكامي1

 3كدام نوع خانواده بيشترين سازگاري را با تحرك اجتماعي داراست؟ ـ  
  ) خانواده گسترده4  ) خانواده زيستي3  ) خانواده مركب2 اي) خانواده هسته1

 4وجود دارد؟       » سازيتوده«جمعي، خطر هاي وسايل ارتباط يك از نقشكدامدر  ـ  
  ) نقش خبري4  سازي       ) همگن3  ) نقش تفريحي    2  ) ايجاد حس تعلق اجتماعي     1

 5باشد.از ديدگاه رفتارگرايان، موضوع اصلي روانشناسي اجتماعي، ارتباط بين .... و.... مي ـ  
  رفتار فرد -نتايج رفتار فرد در محيط ) 2  رفتار فرد -هاي اجتماعي ) ساختارها و نهاد1
  ) هر سه مورد4 رفتار فرد  -) تعريف انسان از محيط 3

 6را مطرح كرد؟» شناسي پزشكيجامعه«كدام صاحبنظر، براي اولين بار، اصطلاح  ـ  
  ) مك اينتاير4 ) بيلينگز3 ) اليزابت بلكول2  ) پاراسلوس1

 7هدف نهايي در آموزش و پرورش دولتي چيست؟ ـ  
  ) ايجاد يكپارچگي و وحدت ملي2  ) افزايش نرخ ثبت نام1
  سازي نظام طبقاتي جامعه ) دگرگون4  هاي جامعهفرهنگ) ايجاد همنوايي بين خرده3

 8؟نيستكدام گزينه صحيح  ـ  
  ) كشورهاي صنعتي اكثراً ساختار سياسي دموكراتيك دارند. 1
  روند.شدن و شهرنشيني همزادند و دوشادوش همديگر پيش مي) صنعتي2
  شدن كشورهاي پيشرفته، يك صنعتي شدن مستقل و با توجه به نيازهاست.) صنعتي3
  هاي متفاوت دسترسي به منابع مورد نياز در توليد صنعتي است.) تفاوت بين جوامع صنعتي، امروزه، ناشي از ميزان4

 9شناسي كار و شغل چيست؟وضوع بحث جامعهترين ممهم ـ  
  ) گروه كاري4  ) كار يدي3  ) كار صنعتي2  ) كار سياه1

 10شود؟ موضوع مورد توجه آن چيست؟ها بررسي ميدر كدام سطح از مطالعه سازمان» روانشناسي سازمان« ـ  
  هاي كارروابط غيررسمي در گروه –) سطح خرد 1
  هاي كارهاي فردي در گروهانگيزه –) سطح خرد 2
  هاي كار  روابط غيررسمي در گروه –هاي كوچك ) سطح گروه3
  هاي كارهاي فردي در گروهانگيزه –هاي كوچك ) سطح گروه4

 (ساده) Aسطح آزمون :                         20الات : تعداد سؤ



 

 

 11نيافته در كشورهاي توسعه ـ(IDC)شهرنشيني چگونه شكل گرفته است؟ ،  
  هاي اقتصادي، اجتماعي و فرهنگي جامعه) با توجه به ويژگي2  اي ناگهاني گونه) در نتيجه تغيير و تحولات صنعتي و به1
  ) به صورت مستقل4  ) در اثر هجوم جمعيت اضافي روستاها به شهرها3

 12اكولوژيكي است؟كند، بيانگر كدام پروسه جمع شدن حرف و مشاغل در يك منطقه خاص از شهر كه بر اثر گذر زمان ويژگي تخصصي پيدا مي ـ  
  ) جدايي مكاني4 ) تمركز3  ) هجوم2  ) تراكم1

 13هاي روستايي عبارتند از:ترين عوامل مؤثر بر تفرق و تجمع سكونتگاهمهم ـ  
  ) آب و امنيت2  ) آب و معيشت غالب1
  برداري) نوع مالكيت و نوع بهره4 ) موقعيت جغرافيايي و معيشت غالب3

 14داري جهاني است................ نمود عيني عنصر وابستگي به نظام سرمايه ـ  
  ) بيكاري پنهان گسترده4 ) تغييرات ساختي3  توسعگي) بي2 نيافتگي) توسعه1

 15باشد.از نظر پارسونز، تحول اساسي در انتقال از مرحله ابتدايي به مياني ...... مي ـ  
  ) توسعه زبان نوشتاري4 ) قوانين 3  ) نظام حقوقي2  ) قواعد نظم هنجاربخش1

 16شناسي كنت) صحيح است؟كدام گزينه در باب استاتيك (نظم) و ديناميك (تغيير) (در جامعه ـ  
  گيرد.) مطالعه تكامل جوامع انساني در طول تاريخ، در حوزه استاتيك انجام مي1
  باشد. ها و اعمال اجتماعي ميو بنياد سازمان تر از ديناميك است، چرا كه اساس) استاتيك مهم2
  باشد. ها و اعمال اجتماعي ميتر از استاتيك است، چرا كه اساس و بنياد سازمان) ديناميك مهم3
  تر از استاتيك است. ها و اعمال اجتماعي است، ديناميك مهم) با اينكه استاتيك اساس و بنياد سازمان4

 17نظر و در كدام تئوري است؟جمله زير عقيده كدام صاحب ـ  
شـود فـرد تـلاش و    اگر افراد توان اين را داشته باشند كه خود را در نقش ديگري (مثل استاد دانشگاه يا مدير كارخانه) تصور كنند، اين حالت باعث مي«

  .»تحرك بيشتري براي رسيدن به آن هدف تصوري بكند
  ) هيگن (همدلي)4 ) هيگن (محروميت، انگيزه موفقيت)3  ) لرنر (همدلي)2 يشرفت) لند (انگيزه پ) مك كله1

 18شناسان غربي براي تشخيص و مرزبندي طبقاتي چيست؟هاي جامعهترين شاخصمهم ـ  
  ) شيوه زندگي4 ) شأن اجتماعي3  ) بازار و شرايط كار2 ) رابطه با وسايل توليد1

 19گيري دولت چيست؟نظريه ماركسيستي، هدف از شكلدر  ـ  
  هاي گوناگوننظام) ايجاد تعادل ميان خرده2  ) برقراري نظم1
  هاي توليدي توسط يك طبقه) به دست گرفتن نيرو4  ) اعمال قدرت يك طبقه بر ديگران3

 20كند؟مي المللي توجهرا در وقوع انقلاب ناچيز دانسته و به عامل خارجي يا بينشان ها و ارادهكدام متفكر نقش انسانـ  
  ) اسكاچپول4 ) گورويچ 3  ) هانتينگتون2  ) پولانزاس1

  
  



 

 

   ) 2آزمون(     
  
  

 1 داند؟سازماني اجتماعي مينظران زير، كج رفتاري را حاصل وضعيت خاص بياز صاحبيك مكداـ  
  ) كي اريكسون4  ) رابرت مرتن3  ) تالكوت پارسونز2  ) هاوارد بكر1

 2داند.، انقلاب را اساساً نتيجه ....... مي»تحول انقلابي«چالمرز جانسون در كتاب  ـ  
  ها) تغيير در محيط و ارزش2 ) استفاده از زور توسط حكام 1
  ) خصمانه شدن رابطه دولت با طبقه مسلط4  ها) عدم هماهنگي ميان محيط و ارزش3

 3كنند؟مي» تأليف«ها منافع و ارزش وسيلهبينند، بههاي جاري را كه خود را در آن ميدر كدام رويكرد، فرض بر اين است كه افراد، تمام وضعيت ـ  
  هارويكرد تضاد ارزش) 4 رويكرد انتقادي) 3  رفتاريرويكرد كج) 2  زنيانگرويكرد ) 1

 4آيد؟هاي زير به وجود مييك از خانوادهدر كدام» بيكاري اصطكاكي« ـ  
  ) خانواده پيوسته4  ) خانواده گسترده3  ) خانواده مركب2 اي) خانواده هسته1

 5نيست؟هاي ارتباط جمعي صحيح كدام گزينه در باب گزينش مطالب در رسانه ـ  
  هاي فرد گزينشگر است.     ترين معيار گزينش مطالب، حساسيت) عمده1
  كند.     ) فرد گزينشگر براساس ذهنيات خود عمل مي2
  شوند. بانان (گزينشگران) خبر محسوب مي) خبرنگاران و مؤلفين جزو دروازه3
  شوند.هاي ملموس و ظاهري گزينش مياز نظر سوروكين، در جامعه حسي، پديده) 4

 6نظران زير هستند؟ ، به ترتيب، متعلق به كدام دسته از صاحب»شناخت متوازن«و » شناخت نامتوازن«، »اعمال ارتباطي«هاي ايده ـ  
  فستينگر -هايدر -) نيوكامپ 4  هايدر -نيوكامپ  –) فستينگر 3  هايدر -فستينگر  -) لوين 2  هايدر -فستينگر  -) نيوكامپ 1

 7مقولات مورد بررسي در سيماي تندرستي ناتينگهام  ـ(NHP) :عبارتند از  
  ) تحرك جسمي، خواب، انزواي اجتماعي، حمايت اجتماعي، حمايت عاطفي1
  هاي عاطفي ) درد، انرژي، انزواي اجتماعي، حمايت عاطفي، واكنش2
  هاي عاطفي) درد، تحرك جسمي، خواب، انرژي، انزواي اجتماعي، واكنش3
  هاي عاطفي) انزواي اجتماعي، حمايت اجتماعي، حمايت عاطفي، واكنش4

 8كند؟گذاري از سوي جامعه و فرد تلقي ميبه منزله نوعي سرمايه چه رويكردي آموزش و پرورش را اساساً ـ  
  ) سرمايه اجتماعي4  ) سرمايه انساني3  فرهنگي     ) سرمايه2 ) سرمايه اقتصادي1

 9هاي نسبتاً برابر و تقسـيم شـده اداره   قدرت هاي كوچك باشماري از گروهاي دارد كه توسط تعداد بيكدام مفهوم اشاره به ويژگي جامعه صنعتي ـ
  شود؟مي

  ) بلوغ صنعتي4  مندي) نظام3  شدن كامل) صنعتي2 گرايي متكثر) صنعت1

 10كند؟كدام ويژگي، كار را از عمل جدا مي ـ  
  ) تقيد4  ) علاقه3  ) تعهد و التزام2  ) مفيد بودن1

 11هاي بيمه چه كساني هستند؟نفع اصلي در شركتذيشناسي بلا و اسكات، در نوع ـ  
  ) عامه مردم4  ) مشتريان3  ) صاحبان سازمان2 ) اعضاي سازمان1

  

 (متوسط) Bسطح آزمون :                         20الات : عداد سؤت



 

 

 12نظر است؟ متحدالمركز متعلق به كدام صاحب دوايرنظريه علمي  ـ  
  ) كريستالر4  ) هريس3  ) هومرهايت2 ) برگس1

 13چيست؟» جدايي مكاني«ترين عامل پروسة مهم ـ  
  ) عامل اقتصادي4 ) عامل اجتماعي 3 ) عامل جمعيتي 2  ) عامل فرهنگي1

 14هاي روستايي در ايران صحيح است؟هاي دوره سوم مهاجرتويژگيهاي زير در مورد يك از گزينهكدام ـ  
  ) اين دوره از آغاز اصلاحات ارضي و در نتيجه مشكلات ناشي از تقسيم زمين پديد آمد.1
  هاي درآمدي روستا و پراكندگي مالكيت روستاييان قرار دارد.) ميزان مهاجرت در ارتباط با گروه2
  گيرد.نيروي كار در روستاها و اختلاف در تقويم زراعي روستاها شكل مي ) مهاجرت در نتيجه اضافي بودن3
  ) انگيزه اصلي مهاجرت، نامتعادل بودن بازده كار در دو بخش اقتصاد شهر و روستا است.4

 15رزدايي، تغذيه، بهداشت، مسكن، اشتغال، هاي فقاز طريق ايجاد شرايط مطلوب و بهينه در زمينه ............. ناظر بر بالا بردن سطح زندگي عمومي ـ
  آموزش و چگونگي گذراندن اوقات فراغت است. 

  ) توسعه سياسي4 ) توسعه فرهنگي3  ) توسعه اجتماعي2  ) توسعه اقتصادي1

 16وجود داشته باشد؟» قابليت انعطاف ساختي«نظر، براي حفظ و تداوم نوسازي بايد ميزاني ازبه نظر كدام صاحب ـ  
  ) نيل اسملسر4  ) برينگتون مور3  ) آيزنشتاد2  ) هوزليتز1

 17شناسان به مطالعه .... گرايش داشتند.ولين جامعها ـ  
  هاي تاريخي) كنش4  ) تحولات اجتماعي3 هاي اجتماعي ) فرايند2 ) تغييرات اجتماعي 1

 18يك از انواع ايدئولوژي، مرتبط با گروهي است كه سعي دارد قدرت حاكم را تحت تأثير خود قرار دهد، بدون آنكه آن را متصرف گردد؟كدام ـ  
  ) ايدئولوژي حزب سياسي مخالف4 ) ايدئولوژي حزب سياسي اقليت  3 ) ايدئولوژي گروه فشار 2 ) ايدئولوژي طبقه تكنوكرات 1

 19هاي مختلف جامعه، از نظر وبر، تفاوت در ........... است.وت در قشرمل اساسي تفاعا ـ  
  هاي زندگي) شيوه4  هاي حزبي) وابستگي3  ) شئون اجتماعي2 هاي بازاري) وضعيت1

 20يك از انواع سلطه است؟از نظر وبر، بحران جانشيني مربوط به كدام ـ  
  ) سلطه نئوپاتريمونياليستي4  ) سلطه كاريزماتيك3  ) سلطه سنتي2  قانوني -) سلطه عقلايي1

  
  
  



 

 

   ) 3آزمون(     
  
  

 1تر است؟هاي زير مناسبرفتارييك از كجگرا براي تبيين كدامرويكرد برساخت ـ  
  ) تجاوز4  ) سرقت3  ) قتل2  ) خودفروشي1

 2دانند؟هاي اجتماعي (التزام اجتماعي) ميرفتاري را نبود يا ضعف كنترلهاي زير علت اصلي كج دسته از نظريهكدام  ـ  
  هاي فشار) نظريه4  سازيهاي مجرم) نظريه3  هاي تضاد) نظريه2 هاي وفاق ) نظريه1

 3از نظر مورگان، كدام نوع خانواده، ويژه جامعه امروزي است؟ ـ   
  ) خانواده پونالوئن4  ) خانواده سند يا سميك3  ) خانواده همخون2 ) خانواده مختلط1

 4كند.لوهان از .......... انتقاد ميمك ـ  
  ) كهكشان گوتنبرگ به دليل شفاهي شدن انسان2  ) تمدن باستاني به دليل فقدان خط نوشتاري        1
  ) كهكشان ماركوني به دليل بازگشت به دوران اول4    ) كهكشان گوتنبرگ به دليل رواج فردگرايي  3

 5 انتقال انسان از حالت موجود زيستي پيرو كسب لذت در بدو تولد، به صورت موجودي اجتماعي، معقول، منطقي و مدلل در دوره بلوغ، موضـوع   ـ
   اصلي ............ است.

  روانشناختي -) مكتب تفهمي4 گرايي ) مكتب رفتار3 ) مكتب روانكاوي 2  ) مكتب كنش سمبولي1

 6را طبق كدام نظريه، كساني كه كمترين نياز پزشكي را دارند از بيشترين امكانات خدمات درماني برخوردارند و كساني كه بيشترين نياز پزشـكي   ـ
  دارند، كمترين امكانات درماني برايشان وجود دارد؟

  دارانه) پزشكي سرمايه4  ) كوه يخ كلينيكي3  ) خدمات درماني معكوس2 زا بودن پزشكي) بيماري1

 7نظران هستند:ترتيب، متعلق به كدام صاحباين نظريات، به ـ  
  داري صنعتي.سرمايهمدرسه و  - بازآفريني فرهنگي  - زدايي از جامعه مدرسه –برنامه درسي پنهان 

  ) ايليچ ـ اسنايدر ـ گيدنز ـ بولز و گين تيس 2  ) بولز وگين تيس ـ ايليچ ـ گيدنز ـ اسنايدر1
  ) اسنايدر ـ ايليچ ـ گيدنز ـ بولز و گين تيس4  بولز و گين تيس - ) گيدنز ـ ايليچ ـ اسنايدر 3

 8انبوه، در گذر زمان، تبديل به سيستم سفارشي شده و همراه با نيازهاي متغير بازار انعطاف مي پذيرد................ اشاره به وضعيتي دارد كه در آن، سيستم توليد  ـ  
  گري) واسطه4 ) دوگانگي اقتصادي3  ) فرافورديسم2  ) فورديسم1

 9شود؟طبق مشاهدات التون مايو در كارخانجات هاثورن، ميزان مناسب توليد روزانه چگونه تعيين مي ـ  
  هاي كاري غيررسميوسيله گروه) به2  هاي فيزيولوژيكي او وسيله خود كارگر و از طريق توانايي) به1
  هاي عاطفي اووسيله خود كارگر و از طريق ارضاي نياز) به4  وسيله مديريت و از طريق قوانين مكتوب) به3

 10داند؟را ناشي از چه عاملي ميهاي امروزي دوركيم، آنومي موجود در سازمان ـ  
  ) رقابت آزاد موجود در بازار2  ناپذير) بوروكراسي انعطاف1
  ها در جامعه مدرن) سنتي ماندن سازمان4  ) تقسيم نابهنجار كار3

 11مركز شهر در نظريه دواير متحدالمركز و نظريه دواير متحدالمركز معكوس، به ترتيب، به كدام منطقه تعلق دارد؟ ـ  
  منطقه مسكوني طبقات پايين –) منطقه تجاري 2  منطقه مسكوني طبقات بالا –) منطقه تجاري 1
  منطقه تجاري –) منطقه تجاري 4  منطقه مسكوني طبقات پايين –) منطقه مسكوني طبقات بالا 3

 (سخت) Cسطح آزمون :                         20الات : عداد سؤت



 

 

 12كـه از  دانـد  مي منوط به قطع رابطه با كشورهاي غربي و استعماري و تكيه بر تكنولوژي صنايعيكدام ديدگاه، پيشرفت شهرهاي جهان سوم را  ـ
  درون اين شهرها و جوامع برآمده باشد؟

  ) ديدگاه خرده فرهنگي4  ) ديدگاه كنترل دولت3  ) ديدگاه نوسازي2 ) ديدگاه وابستگي1

 13داند؟نظام آبياري مينظر ريشه استبداد شرقي را در كدام صاحب ـ  
  ) كريستين سن4  ) ويتفوگل3 ) ماركس2 ) مونتسكيو1

 14شـود و در جامعـه شـاهد رشـد و گسـترش      هاي جامعه سنتي از ميـان برداشـته مـي   ............. فرآيندي است كه طي آن تنگناها و محدوديت ـ
  شدن و مواردي اينچنين هستيم.هايي چون ميزان شهرنشيني، باسوادي، صنعتي شدن، عقلاني شاخص
  ) نوسازي اجتماعي4 ) نوسازي سياسي3  ) نوسازي اقتصادي2  ) نوسازي رواني1

 15؟نيستآندره گوندر فرانك هاي زير، مبين ديدگاه يك از گزارهكدام ـ  
  اقتصادي، سياسي و فرهنگي آنان است. - نيافتگي جوامع پيرامون حاصل ساخت اجتماعي) توسعه1
  ترين جوامع هستند.نيافتهاند، هم اكنون در شمار توسعهترين پيوندها را با غرب برقراركردههايي كه محكم) كشور2
  اند.نيافته نبودهيافته امروزي هيچ وقت توسعههاي توسعه) كشور3
  كمترين حد است. كنند كه روابط بين آنها با مادرشهرها در) اقمار بيشترين ميزان توسعه را زماني تجربه مي4

 16توان مشاهده كرد؟يك از مراحل زير (در تئوري جمعيتي رايزمن) ميخصوصيات رفتاري طبقه بورژوازي پروتستان را در كدام ـ  
  ) مرحله تعادل جديد4  هاي بيروني) مرحله ضرورت3 هاي دروني  ) مرحله ضرورت2 ) مرحله جبر سنتي 1

 17كدام گزينه مبين نظر دارندورف است؟ ـ  
  ها بيشتر منتج از خشونت تضاد است تا شدت آن.) وسعت دگرگوني1
  يابد.هاي ذينفع وجود داشته باشد، شدت تضاد افزايش مي) در حالتي كه امكان تشكيل گروه2
  آورند شروع كرد. وع، جامعه كل را به وجود مي) تحليل طبقات اجتماعي و مبارزه طبقاتي را بايد از مطالعه جوامع محدودي كه در مجم3
  مورد نظر ماركس است.» طبقه اجتماعي«مطابق با مفهوم » نفعگروه ذي«) مفهوم 4

 81؟نيستكدام گزينه جزء نظرات لويد وارنر در مبحث قشربندي اجتماعي  ـ  
  ) مبناي قشربندي اجتماعي، منزلت اجتماعي است.1
  تر از طبقه است. ) قشر، عام2
  شوند.) هر يك از طبقات بالا، متوسط و پايين، به نوبه خود، به دو قشر رو به بالا و رو به پايين تقسيم مي3
  شوند.هاي مورد قضاوت مشخص ميهاي اجتماعي براساس قضاوت افراد جامعه در مورد موقعيت افراد و گروه) قشر4

 19كشور براي اعضاي جامعه در نظر گرفته شده است.شود كه در قوانين رسمي.، به حقوقي اطلاق ميحقوق ........... ـ  
  ) انساني4  ) اجتماعي3  ) سياسي2 ) مدني1

 20مكانيسم انتقال از وضع موجود به وضع مطلوب، از نظر پوپر ......... و از نظر ماركوزه .............. است.   ـ  
  انقلاب دانشجويي -) اصلاح 4 انقلاب كارگري -) اصلاح 3  اصلاح -) انقلاب دانشجويي 2  اصلاح -) انقلاب كارگري 1

  



 

 

  

  هاي خودسنجي پاسخنامه آزمون
  » شناسيهاي مختلف جامعهمفاهيم حوزه«

  
  

  )1آزمون (

  »2«ـ گزينه 5  »3«ـ گزينه 4  »1«ـ گزينه 3  »3«ـ گزينه 2  »3«ـ گزينه 1
  »2«ـ گزينه 10  »2«ـ گزينه 9  »4«ـ گزينه 8  »1«ـ گزينه 7  »4«ـ گزينه 6

  »4«ـ گزينه 15  »1«ـ گزينه 14  »2«ـ گزينه 13  »3«ـ گزينه 12  »3«ـ گزينه 11
  »4«ـ گزينه 20  »3«ـ گزينه 19  »2«ـ گزينه 18  »2«ـ گزينه 17  »4«ـ گزينه 16

  )2آزمون (

  »1«ـ گزينه 5  »3«ـ گزينه 4  »1«ـ گزينه 3  »3«ـ گزينه 2  »3«ـ گزينه 1
  »4«ـ گزينه 10  »1«ـ گزينه 9  »3«ـ گزينه 8  »3«ـ گزينه 7  »1«ـ گزينه 6

  »2«ـ گزينه 15  »4«ـ گزينه 14  »4«ـ گزينه 13  »1«ـ گزينه 12  »2«ـ گزينه 11
  »3«ـ گزينه 20  »4«ـ گزينه 19  »2«ـ گزينه 18  »3«ـ گزينه 17  »2«ـ گزينه 16

  )3آزمون (

  »2«ـ گزينه 5  »3«ـ گزينه 4  »3«ـ گزينه 3  »1«ـ گزينه 2  »1«ـ گزينه 1
  »3«ـ گزينه 10  »2«ـ گزينه 9  »2«ـ گزينه 8  »4«ـ گزينه 7  »2«ـ گزينه 6

  »1«ـ گزينه 15  »4«ـ گزينه 14  »3«ـ گزينه 13  »1«ـ گزينه 12  »4«ـ گزينه 11
  »4«ـ گزينه 20  »3«ـ گزينه 19  »2«ـ گزينه 18  »3«ـ گزينه 17  »2«ـ گزينه 16

  
  
 


